



### ZAHTJEV

za odobravanje predloženih aktivnosti radi dodjele posebne podrške za vino za 2020. godinu

Obrazac 1

#### I PODACI O PODNOSIOCU ZAHTJEVA

Ime i prezime/Naziv podnosioca zahtjeva	
Adresa podnosioca zahtjeva	
IDBR (broj gazdinstva u Registru poljopr. gazdinstava)	
Upisnički broj iz Vinogradarskog registra	
JMB (jedinstveni matični broj)	
PIB (poreski identifikacioni broj)	
Kontakt telefon i E-mail:	

#### II PODACI O POSTOJEĆEM PROIZVODNOM POTENCIJALU

Ukupna površina vinograda koja je evidentirana u Vinogradarskom registru	P(m <sup>2</sup> )	Nagib terena na kojem se planiraju aktivnosti i postojanje podzida (da/ne)	do 25%		preko 25%	
			Vinska sorta	kom.	Stona sorta	kom.
Ukupan broj čokota i sortna struktura u vinogradu podnosioca zahtjeva, koji su evidentirani u Vinogradarskom registru						
Razmak sadnje (ukoliko se planira restrukturiranje)						
Starost vinograda (za planirano dislociranje)						
Prosječna godišnja proizvodnja vina (hl)						

#### III PODACI O PROMOTIVNOJ AKTIVNOSTI

Naziv događaja koji se organizuje		
Vrijeme (datum i trajanje) i mjesto održavanja događaja		
Vrijeme potrebno za pripremu događaja, po Programu (ukoliko je podnositelj zahtjeva organizator događaja)	u godini realizacije događaja	u godini prije realiz. događaja

#### IV PODACI O PLANIRANIM AKTIVNOSTIMA / INVESTICIJAMA

KONVERZIJA SORTE		Br. zamijenj. čokota ili m <sup>2</sup> konvertovanog vinograda	Vrijednost investicije (€)	Br. profakture, ponude i sl.
stone vinskom sortom				
vinske drugom vinskom sortom				
RESTRUKTURIRANJE I DISLOCIRANJE VINOGRADA		Materijal (stubovi, žica..)	Vrijednost investicije (€)	Br. profakture, ponude i sl.
Promjena gustine sklopa i postojeće potpore				
Uspostavljanje sistema za navodnjavanje				
Postavljanje i rekonstrukcija razrušenih podzida				
Krčenje, čišćenje i ravnanje terena (za dislociranje)				
Izgradnja terasa i podzida (za dislociranje)				
PROMOCIJA VINA		Materijal i aktivnosti	Procijenjeni trošak (€)	Br. profakture, ponude i sl.
Organizacija promotivnog događaja	materijal			
	aktivnosti			
Učešće na promotivnom događaju				

U prilogu:  
Idejni projekat za konverziju/ restrukturiranje/ dislociranje vinograda  
Program promotivnog događaja s planom aktivnosti

(potpis i pečat)